

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: алина

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.03.2008 00:08:00

формирования заключения врача: 15.03.2008 18:13:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/37101/answer/37102>



Заключение врача

Уважаемая Алина! Наличие белка в моче связано, как правило, с воспалительными заболеваниями мочевыводящих путей (цистит, пиелонефрит). Данная концентрация невысокая. Если в этом же анализе мочи остальные показатели в норме, то я бы рекомендовала пересдать общий анализ мочи с соблюдением всех правил сбора материала (гигиена, чиста посуда и т. д.). Иногда в образец с мочой попадают выделения из половых путей, и анализ становится неинформативным. Именно поэтому я советую пересдать его. Пишите, если что.